Norbert Kailan
Menschenrechte und mein Leben


Wieso ich persönlich entschädigt und mir geholfen werden muß und über andere Opfer

Es gibt außer mir noch andere Opfer derselben schädigenden Einflüsse und Manipulationsmethoden: 

· Elektromagnetische Beeinflussung mit körperlicher Belastung bis zur Schädigung

· Elektromagnetische Beobachtung des Körpers und des Gehirnes mit lesen von körpereignen Signalen 

· Elektromagnetisches Aufzwingen von Gedanken, Gefühlen und sehr wahrscheinlich auch Veränderung der Körperchemie
· Chemische Beeinflussung über die Luft und weniger das Essen / Trinken
· Absichtliches krank machen und nicht behandeln dieser Krankheiten

· Verschiedene diskrete Mißhandlungen, die direkt sichtbar und leichter beweisbar wären (dazu gehört auch wiederholt körperliche Folter aus politischen Gründen und anders)

· Kollektive Attacken und Isolation

· Weitere, vereinzelt, zu viele um alle zu erwähnen

Mindestens zu elektromagnetischer Schädigung Hinweise auch auf folgenden Links: 

http://educate-yourself.org/mc/mccurrentmcinamerica10mar01.shtml
http://www.fedame.org/phpBB2/index.php
http://www.mindcontrol-victims.eu/folter_in_deutschland.htm -> not possible to display anymore (09/2009)

http://www.freedomfchs.com/
http://www.raven1.net/
http://www.randolfsordeal.blogspot.com/ -> the pointing to sex is suspect: to be maybe against the victims and no help for them 
http://groups.yahoo.com/group/mcactivism/ -> a lot of crazy stories and fantasies. Just very few realistic and to the subject articles. The danger, that brain control is generally declared unrealistic, does put such „crazy“ statements far from the subject in a position to question the whole group as maybe helping the criminals instead the victims. 

http://www.mikrowellenterror.de/artikel/mwangriffe.htm
http://www.mindjustice.org/index.htm -> this is good, to the point, helping. Only politically not always neutral. 

Im allgemeinen wird über Opfer solcher Beeinflussungen, die offiziell gar nicht besprochen oder sogar als nicht existent angesehen werden und über die Methoden selbst, so viel falsches im Internet und anders verbreitet, daß das die Opfer erniedrigt und den Tätern viel Unterstützung bringt. Selten wird vernünftig über die Tatsachen gesprochen. Die Tatsachen selbst sind grotesk und können schon Panik auslösend wirken: Es können und werden nämlich schon lange und massiv Menschen wie Roboter gelenkt. Menschen werden Gefühle und Gedankengänge aufgezwungen, Ihre Fähigkeiten können elektromagnetisch und chemisch in beide Richtungen massiv verändert werden und die Rechtsprechung beachtet das gar nicht und verlangt von allen dieselbe Perfektion vor dem Gesetz, außer von den entsprechenden Tätern, gegen die Justitia total blind ist. Totale Diskriminierung und Menschenrechtsverletzungen sind also Alltag und kein sichtbarer Beweis offiziell erbracht, in wirtschaftlich hoch entwickelten Ländern, die als Verfechter der Menschenrechte gelten. Sie verletzen diese so professionell, daß es schwer nachgewiesen werden kann. Jedoch kämpfe ich nur für meine eigenen Rechte, denn ich habe keine Übersicht, wer die wahren Schuldigen sind und allgemeine Zustände wären nicht von mir allein zu beanstanden, doch meine Position ist einzigartig. Ich wurde von fanatischen Kommunisten zum Opfer gemacht und die hatten mir versprochen, daß ich auch im „Westen“ Opfer bleiben werde. 
Jedoch im Vergleich zu all den anderen Opfern, zeichnet sich meine Opferrolle durch folgende Besonderheiten aus:

· Ich werde mit all diesen Methoden fast kontinuierlich schon seit jüngster Kindheit gequält und geschädigt. Schon das allein stellt mich meiner Meinung nach ganz allein hin im Vergleich zu anderen Opfern

· Ich habe schon mit 2,5 Jahren bei einer Operation, als man meine elektromagnetische Lenkbarkeit testete, diese Manipulation grundsätzlich erkannt und darüber gesprochen. Auch darüber, daß das eigentlich Verbrechen sind (nicht erlaubt ist)

· Man kann sicher nicht vielen der elektromagnetisch beeinflußten die Gedanken so genau lesen wie mir. Auch ärgert man die meisten nicht jahrelang fast jeden Tag mit dieser Möglichkeit, sichtbar durch Menschen aus der Umgebung die eigentlich intellektuell nicht so gut dastehen
· Im Vergleich zu andern Geschädigten hatte man viel zu zerstören bei mir: ich war geistig besonders leistungsfähig als Kind (siehe Leistung mit 2,5 Jahren, als ich auch noch in Minuten in einer zweiten Sprache kommunizieren lernte). Mir kann man so elektromagnetisch wenig helfen aber viel zerstören und stark ärgern. Es ist auch möglich mit dieser Methode Leistungsfähigkeit Menschen zu schenken und sie positiv zu trainieren. Auch mit anderen Methoden, wie chemischer Beeinflussung, kann man Menschen helfen. Bei mir wurde aber von Anfang an und über die Jahre in der Summe immer ein Schaden erzeugt, der als Gesamtsumme jedes Vorstellbare Maß überschreitet. 

· Neben der Beeinflussung mit allen Methoden werde ich auch dauer - beobachtet und psychologisch ausgeklügelt gequält. Die Methoden werden erkennbar zentral gelenkt angewendet und so stehe ich allein gegen eine ungeheure Macht aus Manipulationsmethoden und Menschen, die alle von derselben Macht geführt werden. Das sind nicht nur nicht zumutbare, es sind unmögliche Lebensbedingungen. Das fast unabhängig wie gut es mir sonst im sichtbaren Bereich geht. 

Obwohl also die Anwendung dieser Methoden, von denen  die meisten offiziell ja nicht existieren, generell als kriminell hingestellt werden kann, geht es mir, wie auch weiter oben begründet, nicht darum allein die Welt für alle zu verbessern, sondern um mein Leben zu retten und noch lebenswert zu gestalten. Als Opfer, das mit Abstand mehr Schäden und Folter hinnehmen mußte, als alle Opfer einiger dieser Beeinflussungsmethoden, ist es auch gerecht, wenn ich vor allem für mich selbst kämpfe. Ich will Beendigung der Verbrechen und eine Entschädigung, die ich als solche sehen kann. 

Im Vergleich zu anderen Opfern ist meine Situation noch durch etwas besonders: Viele Leute aus Rumänien und Deutschland besitzen erwiesener Maßen sehr viele hohe Werte aus der Reihe derer, die es offiziell gar nicht gibt, mit denen man Körper und Geist von Menschen verbessern kann (durch dann positive Manipulationsmethoden) und gehören auch materiell nicht zu den mittellosen. Viele Leute in vergleichbaren Positionen wie ich (siebenbürger Sachsen, gebürtige aus Rumänien, deutsche Staatsbürger zugewandert oder nicht) haben solche Hilfen erhalten, es gab aber eine Unendlichkeit weniger Berechtigung dazu. Das macht die Schuld vor mir größer und ich verlange auch diesbezüglich Entschädigung. 
Politisch muß man insgesamt die Opferrolle nicht sehen. Jedoch kann man politische Implikationen festmachen und vor allem kann man mich heute politisch gesehen nicht auf eine falsche Seite drängen, so daß mir das in keinem Fall ein Hindernis, aber höchstens Hilfe bei der Erlangung meiner Rechte sein kann. Wie schon oft in anderen Dokumenten erwähnt, war ich vor allem für Vernunft und Menschlichkeit und für Gerechtigkeit und habe daraus meine gegen Faschismus, Kommunismus und Ostblock – Sozialismus gerichtete Haltung immer dann geäußert und bewiesen, wenn es nötig war. Dabei waren die, welche mir stillschweigend oder direkt widersprachen immer unmenschlicher, unvernünftiger, ungerechter und aggressiver als ich. Sie hatten meist fanatisch politische Ziele und ich sagte einfach die Wahrheit, wie ich sie sehen konnte. Wenn von der ehemals politisch „westlichen“ Macht noch Macht und Mitgänger vorhanden sind und zwar von dem Teil der menschliche Politik betonte und Vernunft und wahre Gerechtigkeit wichtig nahm, oder wenn eine übergeordnete Macht, die ähnlich sich für Menschlichkeit und Vernunft einsetzt und genügend Teile vom ehemals westlichem Wirtschaftsdenken auch vertritt, noch existiert, dann würden die mir, auch ohne daß ich so ein Opfer bin, schon längst geholfen haben, wenn sie die Wahrheit über mich wüßten. Meine Opfer Position heute ist eine Schande für all diese Seiten, wenn sie noch Macht besitzen. Elektromagnetische Gehirnlenkung sehe ich auch als Teil des Faschismus, weil meine Großmutter mir erzählt hat, daß man Versuche in KZs an lebenden Körpern gemacht hat um die elektromagnetische Lenkbarkeit von Menschen zu verbessern. 

Ich verlange also Beendigung aller an mir begangener Verbrechen und Manipulationen (die ich nicht ausdrücklich selbst gut heiße) und Entschädigung. Diese Entschädigung muß sowohl solche Werte enthalten, die mich an Körper und Geist verbessern, die ich mir nicht direkt kaufen kann, da offiziell inexistent, als auch materielle Werte und sie muß so sein, daß ich das als Entschädigung sehen kann. Schon ein Bruchteil dessen, was die Gesellschaft mir eigentlich schuldet würde mich zufrieden stellen. Wenig wäre das aber nicht, doch wenig im Vergleich zur Schuld die man vor mir hat. 

Wenn es mir gut geht nutzt das außerdem der Gesellschaft, weil ich sowohl Ingenieur als auch innovativ bin und Initiative zeige, als auch menschlich und Nächstenliebe kenne. Also wäre das Geld auch noch eine Investition für die Gemeinschaft und kein Geschenk. Geschenk wäre es sowieso nicht, höchstens ein kleiner Teil einer riesigen Rechnung die man zu bezahlen hat, mit dem ich mich dann schon zufrieden geben würde. 

Einem Menschen Gefühle und Gedanken aufzuzwingen und/oder diese aus seinem Hirn zu lesen ist meiner Erfahrung und auch gedachten Meinung nach das schlimmste Verbrechen, daß überhaupt an Menschen begangen werden kann. Besonders wenn das Gesetz das ignoriert und somit die Täter schützt. Verantwortlichkeit ist so nicht mehr nachvollziehbar und das Gesetz wann immer möglicherweise nur eine Farce. 
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