Norbert Kailan
Drepturile omului şi viaţa mea


Strigăt pentru dreptate, viaţa mea a fost şi în parte mai este tortură 
Despre mine:

Norbert Kailan, născut 1967, octombrie, 25 la Sibiu

1974 – 1982 Şcoala Generală Nr. 15 Sibiu, sectia germană

1982-1986 Liceul Brukenthal Sibiu
1986 – 1987 armata la Ploieşti
1990 plecat din ţară in Germania, obţin cetăţenia germană

Despre viaţa mea, problemele care vreu să  le rezolv, de ce am dreptul şi trebuie să cer ajutor şi dreptate, am scris multe documente in limbile germană şi engleză. Îmi cer scuze că am scris mai ales în alte limbi, dar fiind orientat asupra vieţii mele în noua mea patrie, nu am gîndit la folosul unui document în limba română. Eu utilizez î cum am învăţat la şcoală. Vă rog să iertaţi orice greşeli gramaticale sau în expressii, nu mai sunt obişnuit. 
Nici unul din documente, independent de limba folosită, este de natură să creeze o imagine negativă asupra României sau să focuseze poziţii naţionale. Eu nu am avut conflicte nationale în timpul restanţei mele în România şi nu vreau o viziune din acest punct de vedere naţional sau al limbii materne. Dar, documentele la care mă refer, vorbesc despre crime comise asupra mea, împotriva cărora nu am putut să mă apăr, şi nu am avut nici un sprijin de la nimeni. Este vorba de fanatism politic şi folosirea de metode ascunse de manipulare şi tortură împotriva mea, deci a unui om. Aici numai scurt, esenţialul. Pentru mai mult, documentele în germană şi engleză (referire la documente la sfîrşit). 
Vă rog să nu credeţi pe cei care vor să mă discrediteze, voinţa de a ţine secret aceste metode este mare şi internaţională, dar să luaţi ca adevăr ceea ce vă spun, este adevărul. Sună cumplit, multora nu le va vine să creadă, dar drepturile mele in Romînia şi Germania au fost şi sînt cele ale unui cîine hăituit sau a uni robot. Vă rog să credeţi metodele aplicate ca adevărul real, să nu îmi creaţi mai multe probleme şi să nu legaţi de poziţii politice, dacă eu nu atenţionez asupra. Eu sînt victimă independent de poziţii politice, dar am fost întotdeauna hotărît împotriva fascismului şi a comunismului (cauză pentru multe din probleme). 

Din primii ani de viaţă, eu am fost şi mai sunt victimă de ghidaj electromagnetic al creierului. La vîrsta de 2,5 ani, în spitalul pentru copii (Luther) din parcul Astra, a fost testată posibilitatea de a mă ghida electromagnetic. Eu am avut imagini şi informaţii (idei, vorbe) in creier, care nu au ajuns pe cale sensuală, deci visibilă acolo şi am fost întrebat asupra acestor informaţii. La acea vîrstă am răspuns la întrebări şi am observat că era răspunsul aşteptat, posibil numai prin aceste informaţii date pe cale invisibilă. Am fost capabil însă să detect, că de fapt nu puteam să ştiu răspunsul, am vorbit şi despre asta. Am atenţionat la acea vîrstă, că aceste influenţe nu pot fi legitime, mai ales că eu nu am avut nici o opţiune de a opri informaţiile, şi am vrut să ignor. Imposibil! Mai tîrziu, s-a încercat cu aceste influenţe, să mă angajeze în propaganda pro comunistă. Legătura cu reprezentanţii şi voinţa comunistă din jurul meu a fost clar visibilă. Cam pe la vîrsta de 8 ani, am fost pus să vorbesc la o vizită a cîtorva interprinderi din zona industrială din aproprierea aeroportului (vest?), de exemplu a tipăriei, să laud partidul comunist în faţa clasei şi să explic contribuţia pentru „condiţiile bune de muncă şi de viaţă“. Eu nu auzisem mult despre asta pînă atuncia şi nu am fost pregătit pentru aşa ceva. Dar, în faţa ochilor mei a apărut în capul meu, vizibil numai pentru mine, o propoziţie bine formulată. În acelaşi timp am avut o voinţă puternică în mine să spun aceste vorbe. Dar am simţit şi că această voinţă nu este a mea, dar este impusă. M-am oprit la primul cuvînt. Un adult lîngă mine de la şcoală (nu mai ştiu cine) a spus: „Noi ştim că tu ştii ce să spui“. Eu am răspuns: „Ştiu, ar fi uşor, dar nu sînt convins de aceste vorbe“. Responsabilul a spus atunci el însuşi, cuvînt cu cuvînt, exact propoziţia care mai era încă în creier, în faţa ochilor mei. Eu am vorbit atunci pentru a doua oară, avînd de data aceasta martori toată clasa, despre aceste influenţe invisibile şi de voinţa criminală a celor, care vor să mă forţeze să spun vorbe fiind ghidat. Pentru că şi voinţa mea a fost ghidată, iar cuvintele ieşeau aproape de la sine. Dar nu ştiusem înainte ce vor să spună. Dar am fost destul de puternic, să detect acest ghidaj al creierului, şi să protestez împotriva unei asemenea influenţe. Totodată am explicat atunci, că am fost supărat, că un partid care tratează oamenii astfel nu poate fi în interesul oamenilor. Am explicat şi direct, că în teoria comunistă, despre care sînt convins că este o daună pentru oameni, sînt multe greşeli. 
În următorii ani am fost influenţat tot mai puternic şi cu substanţe chimice, care au slăbit voinţa mea. Am fost torturat la medici şi operat pentru a mă face şi mai dependent de acest ghidaj. Operaţia la amigdale a fost o tortură, o mare pagubă pentru nivelul meu intelectual de atunci. Totodată m-a făcut mult mai dependent de ghidajul electromagnetic şi m-a dăunat masiv, dar nu total, din punct de vedere al posibilităţilor mele intelectuale, pentru o viaţă. Despăgubirea o cer pentru, şi marea pagubă este, nu numai operaţia de atunci, dar mai ales influenţele electromagnetice, forţarea de gînduri, imagini şi simţăminte şi citirea gîndurilor şi simţămintelor mele, executate tot timpul vieţii mele, în fiecare zi, cu intensitate şi scop variabile, in Romînia şi în Germania asupra mea. Aceste influenţe au fost un chin teribil, o pagubă esenţială a posibilităţilor mele intelectuale în fiecare zi. Nu oricine influenţabil cu asemenea methode, este torturat şi păgubit ca mine, dar oricîţi ar fi, eu sînt convins că eu am fost şi sînt mult mai păgubit şi chinuit decît toţi. Dovadă şi că majoritatea tace. Dar, la chinul meu făcut dinadins cu influenţe electromagnetice, se adaugă chinul intelectualului care nu poate avea şi vedea un avantaj în asemenea influenţe, dar şi mai mult, chinul de dureri cauzate de infecţii cronice în cap, a căror cauză nimeni nu vrea să o găsească. Totuşi şi mulţi dentişti au mai greşit, unii dintre ei dinadins, după prezicere. Am fost pedepsit cu dinţi netrataţi în timpul armatei, şi astăzi  mai rabd de acele urme. Am fost torturat cu mai multe în timpul stagiului militar depus la Ploieşti. Acolo au fost adăugate pagube corpului meu, de care sufăr şi astăzi. Eu am fost torturat în mod visibil, cu păgubire a corpului meu, de două ori, avînd urme şi astăzi din acel timp. Documente despre aceasta în limbile germană şi engleză. Martori ar fi, dar eu nu pot să-i aduc. 
Scurt despre operaţia la amigdale: Sora (asistenta medicului) a testat memoria mea cu un joc înainte de operaţie. La succesul meu a răspuns cu remarca: „Fiul meu o să fie mai deştept iar toţi o să uite ce ai putut tu“. Medicul a tăiat arteria principală iar sora a spus: „Nu acolo, prostule“. Medicul a răspuns surorii şi mie: „Nu ştii că noi sîntem toţi proşti?“ Numai cîteva zile înainte eu spusem la şcoală: „Comunismul este o prostie“. Medicul a menţionat că ar mai fi fost şi alte „prostii ale mele, cauză pentru această reacţie“. Am ajuns la medic după ce o problemă la amigdale a fost prezisă şi accentuată de mama mea, care nu m-a protejat în nici un moment de puterea politică. Nici tata. Amîndoi nu au avut probleme şi nu m-au învăţat, cum să mă comport în interesul meu şi al vieţii mele. Am pierdut atunci conştinţa şi m-am trezit după 2 zile, cînd am fost transportat acasă repede pentru a nu putea vorbi cu ceilalţi copii. 
Am fost făcut bolnav dinadins, prezis de nişte comunişti la şcoală, pentru a dovedi că: „cei cu noi sînt sănătoşi, iar cei împotrivă sînt bolnavi“. Am fost atacat aproape toţi anii de şcoală de aproape toţi din clasa mea, care cu toate că astăzi sînt marii cîştigători, au urmat uniţi voinţa cărora eu am contrazis, cu toate că nu au fost ghidaţi ca mine. Eu am întrebat mulţi, am observat: ei nu au fost convinşi de loc de comunism şi 2/3 au fost gata să mă urmeze oricînd cu protestul meu, dar s-au aplecat puterii şi au văzut toţi numai avantajul propriu. Am fost expus la atacuri colective groaznice şi foarte multe încercări de a mă defăima şi discredita. Motive naţionale şi multe alte conflicte au fost încercate pentru a-mi crea probleme. Spre sfîrşitul socialismului in România, mai mult ca oricînd, nu cei cu funcţii oficiale, dar favoriţii comuniştilor fără directe implicaţii politice au fost cei mai puternici, iar eu am rămas victimă. Numai în timpul revoluţiei, am fost erou peste tot unde am apărut pe stradă şi am fost protejat intens de mulţime. Eu nu ştiu cum au ştiut cine sînt şi care era rolul meu. Dar mai sigur nu a fost nimeni pe stradă ca eu în acel timp. Chiar dacă multe lupte au fost numai zgomot, au fost răniţi şi morţi. Pentru a mă proteja, cîţiva s-au aruncat şi între mine şi direcţia din care veneau gloanţele. 

Marea problemă în viaţa mea este că tortura cu aceste metode invisibile şi atacuri colective continuă în fiecare zi şi astăzi. Pentru demnitatea mea, pentru a putea suporta viaţa mea, trebuie să cer despăgubire de la statul Român, statul German şi comunitatea internaţională. Pagubele intelectuale, ale corpului, distrugerea atîtor posibilităţi în viaţă, mii de umilinţe şi un infinit de suferinţe, trebuie egalizate cumva, iar aceste influenţe dăunătoare trebuie oprite. Dar nu mai este timp, pentru că eu am dreptul la o viaţă şi sînt singur. Nu am prieteni, nu am fost măritat şi care sînt şansele unui păgubit fiind încă urmărit şi păgubit? Concurenţa există! 
Vă rog să acţionaţi repede. Cu bucurie vă trimit toate informaţiile posibile, care le veţi cere, şi sînt pregătit pentru orice discuţii despre acest subiect.  
Vă rog să mă scuzaţi pentru efortul care îl cer de la dumneavoastră şi să luaţi aceste rînduri cît de serios possibil. 

Vă mulţumesc că aţi citit aceste rînduri. 

Cu stimă     



Norbert Kailan

Foarte multe puncte de acuzare, pagube şi suferinţă sînt menţionate numai în documentele în limba germană sau / şi engleză. Conţinutul acestor documente, plasate în \Menschenrechte\, este în Overview_Uebersicht_DOC.doc. 
Strigatpentrudreptate.doc
Seite 1 von 2

