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Despre mine:

Norbert Kailan, născut 1967, octombrie, 25 la Sibiu

1974 – 1982 Şcoala Generală Nr. 15 Sibiu, sectia germană

1982-1986 Liceul Brukenthal Sibiu
1986 – 1987 armata la Ploieşti
1990 plecat din ţară în Germania, obţin cetăţenia germană

Deja descris în Strigatpentrudreptate.doc: 

· Testarea ghidajului electromagnetic în spitalul de copii din Sibiu (vîrsta aproape 3 ani, 1970)

· Încercarea de am mă ghida pentru propagandă comunistă (1973-76?)

· Operaţia la amigdale (1973-76?)

· Faptul că mi-au fost prezise boli care le am şi primit (dar nu contagioase)
Am fost puternic influenţat cu ghidaj electromagnetic al creierului probabil de mai multe interese sau părţi. Astfel aceste interese au luptat practic în capul meu. Au încercat să mă împingă prin gânduri şi simţăminte impuse în diferite direcţii. Ca tortură eu am simţit numai influenţa comunistă, care a fost şi singura legată de acţiuni vizibile din jurul meu. Eu am încercat o poziţie neutrală dar am fost convins de poziţii greşite în teoria comunistă. De exemplu la şcoală o poziţie politică nu a plăcut. Atunci cineva a încercat s-o schimbe prin vorbe. Au urmat repetiţii în creierul meu forţate electromagnetic ale acestor vorbe şi poziţii cu impunere de simţăminte ca ruşine sau frică. Pe stradă câţiva necunoscuţi au vorbit în aceeaşi direcţie iar influenţele electromagnetice au completat din nou. Seara numai electromagnetic în mine. Astfel s-a încercat şi o identificare a persoanei mele în interior cu comunişti convinşi, activi în a schimba poziţiile mele. Gândurile şi simţămintele impuse nu au putut schimba cu adevărat poziţia mea, dar au fost atât de puternice, încît a fost chin de neînchipuit. Dar influenţe continue m-au păgubit din punct de vedere intelectual, al personalităţii şi psihic şi fără aceste chinuri cumplite adiţionale. 
Ca reacţie la critica mea exprimată despre comunism şi socialism am fost împins în singurătate şi într-o poziţie unuia cu păreri stranii. Am fost expus aproape toţi anii de şcoală la atacuri verbale şi cîteodată fizice colective şi practic exclus din societate. S-au încercat motive naţionale pentru a-mi crea probleme. Multe încercări de discreditare, printre care şi cea de a mă învinui de poziţii pro fasciste. În acest punct am contrazis însă aşa decis şi m-am angajat din proprie iniţiativă împotriva oricărei mentalităţi fasciste, că nu s-a reuşit de loc. Asemenea poziţii învăţasem de la bunica mea care a spus că a fost victimă în Războiul Mondial II, fără explicaţii. 

Când am învăţat pentru bacalaureat şi admitere la facultate, am fost chinuit de influenţe electromagnetice teribile, care au înmulţit munca mea şi au stricat esenţial rezultatul. Încercînd să înveţ, mi-au venit gânduri complicate despre anumite chestiuni stresante şi persoane de care nu am vrut să-mi amintesc. Într-o zi un coleg de clasă, Thiess Dieter, mi-a spus exact despre ce trebuia şi nu am vrut să gîndesc cînd am fost singur acasă şi am încercat să învăţ, ce nu mi-a reuşit. El a ştiut că trebuie să gîndes despre aia şi că nu vreau şi a spus despre ce. Nu vorbisem niciodată cu nimeni despre gândurile acelea. Dar eu am ştiut şi fără această dovadă, că sînt chinuit în acel timp de ghidaj electromagnetic, care am învăţat să îl detect în interiorul meu. Dar pagubele nu pot să le opresc. Dieter mi-a spus că el o are mai uşor. Dar nu m-a ajutat, nu am fost prieteni. S-a bucurat de acest avantaj care l-a avut faţă de mine. 

La armată am explicat soldaţilor din dormitorul comun într-o zi, provocat de unul din ei, despre faptul că Ceauşescu ar fi mai potrivit ca cizmar, profesia lui învăţată, decît ca preşedinte. Vorbind aşa trebuia să mă opresc deodată şi am avut chinuri psihice cumplite în interiorul meu, care m-au forţat şi să îmi fie ruşine şi frică şi m-au oprit împotriva voinţei mele să vorbesc. Eu am detectat influenţa ca ghidaj electromagnetic, am vorbit după cîteva secunde de pauză despre ghidaj şi am terminat totodată propoziţia începută despre Ceauşescu. Mulţi au avut poziţii de simpatie, dar cîţiva s-au supărat. Unul mi-a spus că încă nu s-a terminat. Altul mi-a explicat, că mulţi au primit ghete noi de la cizmar şi sînt mulţumiţi, numai cei răi ca mine au probleme. M-a comparat cu răii din trecut şi a amintit şi la faptul că sînt de naţionalitate germană, spunînd celorlalţi: ascultaţi de un neamţ, de când asta? În zilele următoare cîţiva soldaţi au trecut pe la mine să-mi arate cizme noi, chiar primite de la cizmarul unităţii. M-au trimis pe mine să iau şi eu o pereche, cu remarca: dacă mai are. Eu nu am vrut să schimb cizmele mele încă bune, dar sau rupt peste noapte. Trebuia să mă duc la cizmar. El nu a mai avut cizme şi mi-a explicat, că pentru mine nu sînt cizme noi şi bune. A spus că îmi repară cizmele mele, le-a luat şi mi-a dat o pereche în schimb pentru o zi. A spus: nu face nimica că nu sînt bine reparaţi, este numai pentru o zi. Dar noaptea am avut alarm cu marş şi mult bagaj cu noi. Cizmele au avut cuie care mi-au intrat după scurt timp în talpă pînă la os. Am suportat chinuri pînă corpul a încetat să mai simtă durerile. După marş am avut sînge în cizme. Un cui intrase 2 cm, mai multe cuie pînă la os. Ranele de la acest marş s-au vindecat numai după aproximativ 15 luni. Dar după căteva (10) zile puteam deja să umblu aproape normal. 

La armată ofiţerul de securitate a certat mult cu mine din cauza rudelor mele din Germania, din cauza părului lung care l-am avut la început şi din multe alte cauze. La un moment dat el s-a schimbat şi a vrut să mă cîştige ca partener. A promis avantaje. Dar felul lui de a vorbi şi avantajele promise l-au trădat, nu a fost serios. Eu însă nu a-şi fi participat în nici un caz, dar am jucat că particip, pentru că nu am găsit altă soluţie pentru moment. El mi-a dat o primă sarcină, să vorbesc cu medicul de unitate în timpul pauzei în faţa clădirii blocului medical despre rudele mele din Germania. El va fi după un tufiş să asculte, ca să îşi de-a seama ce poziţii are medicul ofiţer. Eu am trecut la timpul menţionat la locul potrivit şi am început o discuţie cu medicul. Dar înainte să vorbesc despre rudele mele şi el să vorbească mult, am spus că inamicul este după tufiş. Ofiţerul de Securitate era cu adevărat acolo şi a ieşit la remarca mea. Ceilalţi ofiţeri au rîs. El a discutat puţin cu ei şi mi-a spus mie că am fost de mare folos şi că el şi-a dat seama de poziţiile greşite ale celorlalţi ofiţeri. Dar eu sînt chiar cum trebuie. El o să-i trimite pe ei la un curs und o să înveţe cîte ceva iar atunci cînd ei sînt la şcoală o să înţeleg şi eu. După cîteva zile, seara, doi soldaţi au venit în dormitorul meu şi au vorbit despre cei răi în vremurile trecute au fost pedepsiţi noaptea şi s-au trezit arşi pe o parte. Ei nu erau din dormitorul meu şi nu am putut atunci să-i recunosc, ce m-a mirat şi supărat. Alţii s-au plîns că ar fi vorbit neclar întrebând unde ar fi fost arşi, gîndindu-se la picioare. Dimineaţa următoare m-am trezit tremurînd de frig. Partea stîngă a corpului a fost rece. M-am sculat şi am simţit dureri groaznice în testiculul stăng. Totodată am văzut că sunt ud pe toată lungimea piciorului de la mijloc pînă la talpă. Testiculul stâng a fost mai mare ca o minge de tenis. Îmi mai ieşea lichid clar de care eram ud. Am mers la duş şi am început ziua după program. M-am dus la medic cât de repede posibil. Dar tot personalul medical era plecat pentru şcolarizare (educaţie). Testiculul a durut groaznic, dar şi mai mult la fiecare pas. Chiar dimineaţa aceea trebuia să alergăm toţi căteva ore în jurul stadionului. Singura zi cu acel program. Eu am încercat să mă scuz la ofiţerul responsabil, dar nu mi-a permis, spunînd că trebuie un atest medical. Mi-a dat voie să mă duc la medic, dar toţi mai erau încă plecaţi şi anume pentru 3 zile. Ofiţerul a venit după mine, i-am explicat situaţia dar el nu mi-a permis să nu particip la fuga în jurul stadionului. Numai 3 zile mai tîrziu m-a văzut medicul care nu a ştiut ce poate fi şi mi-a dat antibiotice. Dar greul trecuse deja şi nu am văzut folosul tabletelor. Durerile groaznice au rămas pentru mult timp. Doi ani mai tîrziu puteam să mă uit la femei tinere fără ca să începe dureri. Dar pînă astăzi mai am dureri şi testiculul a rămas mărit. 

La armată trebuia să merg la dentist. Dintele era deja foarte stricat. Femeia dentist nu a vrut să mă trateze, spunînd că eu „o să mă duc destul la dentist în Germania, ei acolo nu mă mai tratează. Să mă ajute ăia”. Era deja decis atunci că o să plecăm în Germania. M-am dus la un dentist în România după armată, iar el a constatat că infecţia de la dinte intrase deja aşa adînc în osul maxilarului, încît nu se mai poate face nimica şi o să am chinuri tot restul vieţii din această cauză. Ofiţerul de Securitate din armată a ştiut de această poveste şi m-a informat neîntrebat că medicii din Germania n-o să mă ajute de loc şi că o să mă duc mult la medici acolo. Din păcate a avut dreptate cu asta. Durerile din maxilar de la acel dinte extras au crescut în Germania. Eu m-am dus la medici dar nu m-au ajutat, unii şi-au bătut joc de mine. Au vorbit straniu şi ca şi cum eu a-şi fi un inamic. După cîţiva ani umărul pe acea parte a corpului (stângă) s-a dezarticulat la o mişcare normală. Şi aici nu m-a ajutat nimeni, nici nu au găsit cauză. Am explicat cauza probabilă, dar au refuzat acest punct de vedere, m-au maltratat şi chinuit, dar nu m-au vindecat. După mulţi ani, o operaţie în maxilar şi extragerea altor dinţi au rezolvat problema şi umărul s-a vindecat. dar pînă astăzi am dureri groaznice, sensibile la frig în maxilar şi cap. 

Durerile şi chinurile descrise anterior au fost întradevăr cumplite şi de neimaginat. A fost foarte greu ce am avut de suportat. Dar chinul produs de suma atacurilor mărunte zilnice, în special de ghidajul electromagnetic zilnic, este mult mai mare şi adevărata problemă în viaţa mea. Vreu să subliniez acest fapt. Prin ghidaj electromagnetic, prin impunere de gânduri şi simţăminte, cele mai grave chinuri pot fi produse şi asta repetat de nenumărate ori. Prin observarea mea şi a gândurilor şi informarea altor oameni despre aceasta, o umiliţă groaznoică zilnică este produsă, care în sumă întrece chinurile trăite la armată. 

Dar ghidaj electromagnetic nu trebui să însemne chin şi poate fi un mare ajutor în multe cazuri. În orice caz, există, eu l-am trăit şi încă mă mai chinuie. 
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