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Antworten, welche ich nicht hören oder erfahren möchte, welche (teilweise) als krimineller Wille eingestuft werden können, aber welche ich schon öfter erhalten habe (auch von der Staatsdienern): 
· Einflüsse welche meine intellektuelle Leistungsfähigkeit beeinträchtigen könnten erst dann berücksichtigt werden, wenn das resultierende intellektuelle Niveau sichtbar schlecht (unter dem Durchschnitt in diesem Land) liegen würde. Gleichzeitig Intensivierung der Zerstörung meiner mentalen Fähigkeiten und Reduzierung meines angesammelten Wissens durch spezialisierte Methoden, oft Folter. "um dieses Ziel auch zu erreichen". Dasselbe Vorgehen und Mentalität bei anderen Schädigungen von Körper und Geist. 
· Elektromagnetische Gehirnlenkung wäre gar keine Folter: es kann die schlimmste Folter und Erniedrigung sein, die man Menschen antun kann! Wenn ich mich über Gehirnlenkung und Manipulationen meines Gehirns beklage, gehen mehrere Leute, welche mir meine aktuellen Gedanken laut ins Gesicht sagen (als ein Beweis, daß sie auch manipuliert werden) an mir vorbei und zeigen bewußt in dieser Situation glücklich zu sein, keine Probleme damit zu haben. Aber ich weiß nicht was sie denken, mein Denken ist sowieso durch solche Aktionen stark reduziert und deren Haltung kann nur einen oder beide der folgenden Gründe haben: 1 sie werden niemals gequält, verletzt oder geschädigt durch diese Einflüsse, 2 ein leerer Kopf und fehlender eigener Wille oder Orientierung werden bei ihnen ersetzt, während sehr positives denken, eine nützliche Orientierung und viele nützliche Gedanken in meinem Kopf zerstört und ersetzt werden mit Nonsens und Manipulationen welche mich zu Fehlern zwingen, die ich sonst niemals machen würde, auch durch Erniedrigungen und Schädigung meines Intellektes. Niemals schreit jemand um Hilfe wo andere, in genau derselben Lage extra glücklich und zufrieden sind, sogar dankbar für die Situation. 
· Das an mir erzeugte Leid, das Erkennen der Probleme und elektromagnetischer Beeinflussung wären eine psychische Erkrankung. Ein Weg der Kriminellen, welche mein Leben in kontinuierliches Leid umwandeln, jeder Verantwortung zu entgehen, ist, mir eine psychische Krankheit anzuhängen. Einige Leute haben richtige Science Fiction Erklärungen dafür, daß alle meiner Probleme von meinem unfähigen, kranken Hirn produziert werden würden. Es ist beeindruckend aber erschreckend, weil diese Leute viel Macht haben und somit eine riesige Zahl von meist ernsten bis extremen an mir begangenen Verbrechen so erfolgreich verteidigen. Mich verrückt zu nennen, wenn ich von mir angetanem Leid entkommen und gegen an mir begangene Verbrechen kämpfen will, ist sehr erniedrigend und ein zusätzliches Verbrechen, welches mich hoffnungslos macht. Kein Verbrechen hat auf dieser Erde je stattgefunden, wenn die Opfer oder Zeugen so behandelt werden wie ich. 
· Ich hätte etwas gegen Großbrittanien oder die USA. Wenn ich versuche die Verbrechen zu stoppen, welche an mir begangen werden, werde  ich öfter gewarnt, daß ich mit dieser Haltung Großbritannien angreifen würde. Der einzige Grund weshalb sie mir ihre quälende, erniedrigende und schädigende Gehirnbeeinflussung antun wäre Großbritannien, welches hinter diesen Verbrechen stehen würde. Heute, werden auch die USA von diesen kriminellen Seiten welche mich manipulieren beschuldigt. Ich konnte leider keine Hilfe bei denen finden. 
· Meine Klage über an mir begangene Verbrechen seihen Unruhestiftung und ein von mir ausgehendes Problem. Viele meiner Versuche dem Leid und Verbrechen zu entkommen werden "mißverstanden", so geändert, daß ich verleumdet werde, in dem Sinne, daß ich durch die Aktion anderen ein Problem erzeugt hätte (eine Situation die offiziell allgemein als das gesehen wird). Z.B. wenn ich die an mir begangenen Verbrechen unter gewissen Umständen Diskriminierung nenne, wird das in ein Rassenproblem meinerseits umgewandelt, welches zu Phantasien über an mir begangenen Verbrechen geführt hätte. Noch unglaublichere und spektakulärere Verdrehungen um 180°  sind um mich immer wieder nach einem Hilfeversuch aufgetreten. „Das Umfeld“ reagiert einfach so. . 
· Mir irgendwelche Fehler vorzuwerfen.  Gefoltert, manipuliert, hoffnungslos und verletzt, suche ich nach Gerechtigkeit und Hilfe und benehme mich dabei nicht immer ideal. Trotzdem nie so schlimm, daß andere mir erntshaft Vorwürfe machen dürften. Doch jedes auch noch so fadenscheinige oder erfundene Argument wird gegen mich zu oft auftretenden Beschuldigungen verwendet. Ungerechte Beschuldigung eines Opfers ist aber ein schweres Verbrechen und ich will die Täter bestraft sehen! 

· Erzeugen von neuen Problemen. Als Antwort auf meine Versuche ein besseres Leben zu leben, werde ich auf sehr viele Probleme gestoßen und kontinuierlich mit neuen gefüttert, um nicht die Zeit zu haben, meine zu lösen. Auch ohne diesen Grund hätte niemand das Recht mich so zu manipulieren und zu zwingen, meine Privatsphäre so zu verletzen, daß das oben genannte Resultat erzielt werden kann. 
· Vergleich mit Kranken und Behinderten. Wenn ich über Schädigung meines Körpers spreche und einige Schäden genau beschreibe und begangene Verbrechen anführe, werden mir Behinderte vorgestellt (meist kein direkter Kontakt, sondern nur als Beispiel gezeigt) mit wiederholten intensiven Kommentaren, daß es denen schlechter gehe, sie sich aber nicht beklagen, wie eine Frau. Ich meine, daß das nichts als Erniedrigungen für die Frauen im allgemeinen und für mich sind, wobei ich immer noch ein Mann bleibe. Ich klage über einen kriminellen Willen, der mich schädigt (!) und nicht über eine Lage, in der ich bin und die mir nicht gefällt. 
· Man kann sowieso nichts tun oder es wäre unwichtig, in keines Menschen Verantwortungsbereich. Wenn auch jemand mir die an mir begangenen Verbrechen, welche zu Leid führen, wenigstens teilweise glaubt, kann bestimmt niemand etwas ändern. Es ist einfach schon stark kriminell zu ignorieren, nichts für mich zu tun (soweit wirklich möglich) oder gar mich anzugreifen. 
· Reden über mein Sexualleben. Alle meine Probleme werden zu einem krankhaften sexuellen Verlangen umgewandelt. Meine Einsamkeit wird ausgenutzt um mich zu verleumden und mir sexuelle Probleme anzudichten, welche in meiner Umgebung verbreitet werden, wenn ich über Verbrechen rede, die man mir antut. Es geht nicht um SEX! 
· Alles andere was ein Opfer beschuldigen, oder jemandem noch mehr Leid und Probleme bereiten könnte, der fast sein ganzes Leben bis heute Opfer war. Nicht alles was geschehen ist, kann ich hier erwähnen. 
Bitte zu beachten: Mein Leben ist erlebte Diskriminierung und absichtlich erzeugtes Leid seit sehr vielen Jahren, wobei ich täglich älter werde. Um diesem Hilfeschrei einen Sinn zu geben, muß er schnell behandelt werden. 
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